

В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:

Новости гимназии 1

100-летие Октябрьской революции 2

День матери в России 2

Моя мама самая - самая! 3-4



КЛЮЧ...

ВЫПУСК № 2 (24)

НОЯБРЬ, 2017 ГОД

НОВОСТИ ГИМНАЗИИ

Конкурсы, научно-практические конференции

Диплома III степени Всероссийской научно-практической конференции учащихся имени Л.Н.Толстого, проводимой Казанским федеральным университетом, удостоилась ученица 9а класса Сафаргалина Инзилия. Научный руководитель Инзили – Авзалова Зиля Зуфаровна

Учащиеся начальных классов приняли активное участие в муниципальном конкурсе «Портфолио учащегося начальных классов». Победителем конкурса стала ученица 2б класса Галимзянова Айсылу, Шаяхметов Тимерхан, Рахимов Данил, Бадертдинова Лиана, Гамиров Алмаз, Кашапов Данияр, Хусаинова Адиля и Хатипова Ралина стали призерами.

На базе Муслюмовской СОШ прошел муниципальный этап конкурса научно-исследовательских работ учащихся. Ученик 2а класса Харитонов Данил стал победителем, Сабитова Айгуль, ученица 10 класса, Баринов Ильхам и Хабибуллина Лиана, ученики 7б класса, ученица 2б класса Зарипова Азалия стали призерами. Научные руководители: Гумерова А.Р., Асылгараева Г.А., Заялова Л.Н., Исмагилова Г.Ф.

Учитель начальных классов Гумерова Алсу Рауиловна награждена Дипломом II степени Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Мой лучший урок».



Сафаргалина Инзили



Призеры научно-исследовательских работ

Форум юных граждан Муслюмовского района

13 ноября в Муслюмовской гимназии самая активная молодежь района собралась для обсуждения жизни своей малой родины, приняла активное участие в работе секций по 9 направлениям на Форуме юных граждан. Итогом работы стала Резолюция Форума, презентованная на Пленарном Заседании.

На форуме приняли активное участие 20 учащихся нашей гимназии.



Спорт

Команда нашей гимназии стала победителем в муниципальном этапе школьной спартакиады среди обучающихся 5-6 классов общеобразовательных организаций Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан по подвижным играм «Веселые старты». Поздравляем и желаем дальнейших спортивных успехов!



7 ноября в России и во всем мире было отмечено 100-летие Октябрьской революции 1917 года.

Столетний рубеж – знаковый для исторической памяти. Более 70 лет этот «красный день календаря» был главным праздником страны. Большую часть XX века миллионы наших сограждан в трёх поколениях праздновали 7 ноября – День Великой Октябрьской социалистической революции.

Праздник, официально называемый Годовщина Великой Октябрьской социалистической революции, впервые был отпразднован в 1918 году, а выходным стал с 1927 года. Впервые государственное празднование не проводилось 7 ноября 1991 году, однако сам день 7 ноября оставался выходным вплоть до 2005 года.

В 1996 году указом Ельцина он был просто переименован и стал называться День примирения и согласия. В конце 2004 года Государственная Дума приняла закон, по которому этот праздник отменялся, а вместо него вводился новый праздник с выходным днём – 4 ноября, который получил название День народного единства.

26 ноября – ДЕНЬ МАТЕРИ В РОССИИ

Мама – первое слово, Главное слово в каждой судьбе.

Мама жизнь подарила, Мир подарила мне и тебе.

В целях повышения социальной значимости материнства правительством Российской Федерации в 1998 году был утвержден праздник «День Матери». Он отмечается в последнее воскресенье ноября. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. Новый праздник – День матери – постепенно входит в российские дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Накануне этого праздника учащиеся гимназии написали теплые слова о своих мамах.



А вот моя мама - самая лучшая. Так думает каждый ребёнок, это и есть правда!

Моя мама красивая и умная, добрая и интересная, милая и разносторонняя. С ней есть о чём поговорить, а самое главное - если у меня есть проблемы, я могу обратиться к ней, она всё поймёт и даст дальний совет, который обязательно пригодится. Мама для меня - лучшая подруга, которая может помочь в какой-то жизненной ситуации и подсказать, как правильно и мудро поступить. Именно к ней я пойду в случае душевного расстройства и неопределённости.

Главное и одно из самых лучших качеств всех мам на планете - мама всегда простит. И неважно, разбил ты вазу, или ушёл из дома. Мама всегда примет тебе таким, какой ты есть и защитит от невзгод окружающего мира.

Мама любит меня, независимо ни от чего, и даже если она ругает меня за что-то, я знаю, что она никогда не станет сплетничать и осуждать меня так, как это могут сделать другие люди, именующие себя моими друзьями.

Идиятуллина Сабина, ученица 5а класса



Самый дорогой человек на свете – это моя мама. Моя мама добрая, трудолюбивая, умная, заботливая, мастерица на все руки. Моя мама очень вкусно готовит, умеет играть в баскетбол, всегда готова дать нужный совет, поможет в трудные моменты. Самый лучший друг – это мама. Я всегда помогаю маме мыть посуду, убираться дома, гладить одежду. С моей мамой не бывает скучно и грустно. Я очень люблю свою маму. Моя мама самая-самая лучшая на всём свете.

Фатхиева Алина, ученица 5б класса



Мою маму зовут Галия. Я её очень люблю. Она самая лучшая на свете: добрая, красивая, умная, трудолюбивая. По профессии она учитель начальных классов, проработала в школе более двадцати лет.

Профессия учителя – очень ответственная работа: каждый день нужно готовиться к уроку, проверять тетради, написать сценарии праздника.

Хотя она очень устает, не показывает свою усталость. Дома готовит различные супы, пекёт вкусные блины, пироги. И я стараюсь помогать маме.

Каждая мама готова на всё, чтобы её ребёнок был жив и здоров. Моя мама готова на всё, чтобы я была счастлива.

Я очень горжусь и дорожу своей мамой. Моя мама самая-самая...

Аюпова Алина, ученица 5б класса



У всех мамы самые-самые... И у меня мама самая - самая лучшая, красивая, умная, добрая и она та самая женщина, которая готовит замечательные блюда для нас. Мы с ней готовим праздничные столы. Мама научила меня поливать цветы, красиво одеваться, мыть посуду, гладить одежду, готовить вкусные торты и не только.

Если вы хотите поговорить с ней, найти общий язык, то это не отнимет у вас много времени, ведь она очень общительный и открытый человек. Я люблю свою маму за то, что она такая!

Бадергдинова Адиля,
ученица 5а класса



"Мама, мамочка..." мысленно повторяю эти слова то тихо, то чуть громче, с каждым разом убеждаясь, что роднее у меня нет никого...

Мамочка... Это слово отзыается в моей душе удивительной музыкой! Так и хочется пропеть слова: "Моя мама лучшая на свете..."

Когда мамы нет рядом, я замечаю, что со мной что-то происходит: мне хочется прижаться к ней, обнять ее, шепнуть волшебные слова, чтобы она в ответ улыбнулась и сказала: "Я всегда с тобой и люблю тебя!" В эти минуты я особенно осознаю свое счастье, чувствую уединение; кажется, что слышу наше общее сердцебиение.

Гарайханов Рустам, ученик 5б класса



Моя мама самая лучшая. Мама моя очень заботливая, трудолюбивая, красивая и умная женщина. Она очень любит детей, но больше всего она любит меня. Мне нравится, как она меня будит по утрам и готовит завтрак. Она очень вкусно готовит. Моя мама очень красиво поёт. У неё голос как у соловья. Я маму очень сильно люблю! Я желаю ей здоровья, счастья и любви!

Шамсиева Камилла, ученица 5а класса



Мою маму зовут Рамиля Гараева. Она самый дорогой человек для меня. Я её очень люблю. Люблю не за что – то, а просто так, просто за то, что она у меня есть. Я очень горжусь и дорожу своей мамой. Ближе неё у меня никого нет. Люблю мамины улыбки и ее большие зелёные глаза, которые сверкают озорными огоньками, задорный смех и её руки, заботливые, тёплые, дорогие мне две ладошки. Моя мама очень добрая, хорошо ладит с людьми, все её уважают и любят. Она умеет поддержать в трудную минуту и согреть своей теплотой, когда иногда мне бывает грустно и горько.

Хаергдинов Ранис, ученик 5б класса



Мою маму зовут Гузель. Ей 35 лет.

Мама работает в детской поликлинике участковой медсестрой. У неё очень ответственная профессия. Она делает прививки детям, следит за их здоровьем, посещает их на дому. С детьми могут работать только добрые, ласковые люди. И моя мама действительно такая. Она хорошо ладит с людьми, все её любят и уважают. Я, в свою очередь, стараюсь помогать маме в домашних делах: мы вместе готовим что-то вкусное, убираемся дома.

Особенно мы любим вместе гулять, бегать, кататься зимой на коньках и лыжах.

Я очень люблю свою маму и хочу, чтобы она всегда оставалась такой же красивой, доброй, жизнерадостной.

Шайхиев Раиль, ученик 6а класса

Мама, мамочка моя!

Мама, мамочка моя!
Буду любить тебя всегда.
Ты радость жизни подарила,
Частичку сердца отдала.

Ты много ночей не досыпалась,
Все детский сон мой берегла.
За это я тебя благодарю,
Букет цветов тебе дарю.

Юлдашева Зайнап,
ученица 5б класса



Мою маму зовут Татьяна. Ей 38 лет. У неё трое детей. Она везде успевает: и на работе, и дома. После работы она готовит вкусный ужин и помогает нам с уроками. Всё своё свободное время она проводит с нами и балует нас.

Она всегда даёт мне советы, как поступить правильно, и они всегда оказываются самыми верными. Я рассказываю ей все свои секреты и никому не доверяю так сильно, как ей. Я ценю её, но не всегда показываю ей это. Иногда я её обзываю, но потом мне становится плохо из-за этого, и я понимаю, что был не прав.

Я очень люблю свою маму и не хочу её терять и огорчать. Моя мама самая-самая лучшая в мире. Мы её очень сильно любим.

**Усманов Шамиль,
ученик 5б класса**



Моя мама самая добрая, любимая, заботливая, терпеливая. Она как ангел-хранитель. Мама заботится о каждом члене нашей большой

семьи.

Мама – мой самый лучший друг.

Она мне всегда поможет, поддержит в любую минуту.

Я чувствую, что она сильно меня любит, Мамины глаза как нежная ночь!

Я хочу, чтобы мама никогда не болела, и у неё на лице всегда была только улыбка.

Для меня она лучше всех на всём белом свете!

Гизетдинова Гузель, ученица 5б класса



Если мамы дома нет,
Очень-очень грустно.
Если мамы долго нет,
То обед невкусный.
Если мамы рядом нет,
Холодно нам в доме.
Если мамы близко нет,
Плохо в целом мире.
Если мама далеко,
Очень детям нелегко.
Я скажу вам прямая:
«Берегите маму!»

**Вильданов Шамиль,
ученик 5б класса**



Моя мама – самый дорогой человек для меня. Я люблю её за то, что она у меня есть. Мою маму зовут Миляуша. Моя мама очень добрая, ласковая и жизнерадостная.

Мама заботится о нас с братом с самого детства. Дарит нам нежность, ласку и заботу. Она поддерживает нас в трудную минуту. Моя мама очень вкусно готовит торты и многое другое, и я люблю помогать ей. Я хочу, чтобы моя мама никогда не огорчалась, всегда была весёлой. Хочу, чтобы улыбка чаще радовала меня. Я буду радовать каждый день пятерками. Я буду заботиться о маме и после того, как вырасту и стану взрослой.

Мама, спасибо, что ты у нас есть!

Тазова Инзилия, ученица 5а класса



Я очень люблю свою маму. Мы у нашей мамы трое. Когда она обнимает мою сестренку, к ней подходит мой братик, а потом и я. Пока она нас не обласкает, не назовет самыми любими именами, мы не уходим. Хотя у мамы очень много дел, мы все ждем ее внимания. Еще мы ждем от нее каждый день денег на всякие расходы. Она успевает готовить еду, делать свои дела на компьютере, помогать мне с домашними заданиями. Иногда она просит помочи у меня, когда не может найти информацию на компьютере. И называет меня своим помощником. Я очень удивляюсь, что мамы успевают столько делать.

А что бы я делал, если бы был мамой? Но я обязательно все почувствую, когда стану заботливым папой.

**Мирзамуратов Шухрат,
ученик 6а класса**

Мою маму зовут Эльвера. Ей тридцать пять лет. Она работает воспитательницей в детском саду.

Моя мама добрая и ласковая. Когда я рядом с ней, я чувствую себя в безопасности. Я знаю, что она всегда поможет. Моя мама иногда кажется очень строгой, но это совсем не так. Обычно она строгая, когда дело касается нашей безопасности. Я понимаю, что мама за нас боится и переживает, потому что она нас очень сильно любит. У нас от мамы нет никаких секретов. Она учит нас всему, что умеет сама. Она прекрасно готовит и умело справляется с любой работой. Я хочу быть похожа на свою маму, потому что моя мама самая-самая лучшая.

Ахунова Разиля, ученица 5б класса

КЛЮЧ...

Ноябрь, 2017 год

Главный редактор:

Хайруллина Ч.А.

Технический редактор:

Кадирова А.Р.

Редактор:
Фахертдинова А.М.

Корреспонденты:

Акмалова Л.И.

Фатхуллина Э.И.

Дизайнер:

Галимова Л.Т.

Верстальщики:

Гилемов А.Г.

Латыпов Т.И.

Корректор: Валиева Р.М.

Фотограф: Каримов И.И.

Адрес: РТ, Муслюмовский район,

с.Муслюмово, ул.Кооперативная, 170а

Телефон: 8(5556) 2-36-06

E-mail: kliuch.gimnazia@yandex.ru

Сайт: <https://edu.tatar.ru/muslim/muslimgym>